VII Annual Dinner Dance of  I.P.N.A.

International Polish Nurses Association in Chicago podaje do wiadomosci, ze nasz coroczny tym razem juz VII Dinner Dance odbyl sie dnia 6 lutego 2010 r. W Sali Bankietowej Bialy Orzel w Chicago. Impreza zgromadzila 54 osoby. Wsrod przybylych nie zabraklo zalozycielki i wieloletniej przewodniczacej Pani Franciszki Staszewskiej oraz jej corki Beaty. Pani Franciszka jest duchem przewodnim naszej organizacji, ktora niezawodnie wspiera wszystkie osoby zglaszajace sie po pomoc. Jest tez sila sprawcza pozytywnych zmian jakie zachodza w zyciu wielu naszych czlonkow, za co z tego miejsca serdecznie dziekujemy. 

Wsrod zaproszonych gosci nie zabraklo nowego Menadzera Oddzialu Chirurgiczego Swedish Covenant Hospital Pani Kathy Folena wraz z mezem, dlugoletnich przyjaciol z PAPA czyli Polish American Police Association w Chicago oraz przedstawicielek Chicago Bilingual Nurses Consorcium Mrs. Mary Lebold & Elsie Hernandez. Doroczny bal byl okazja do spotkania czlonkow I.P.N.A, wymiany doswiadczen, rozwiniecia i nawiazania nowych przyjacielskich i zawodowych  kontaktow. Przede wszystkim jednak byl to powod do dobrej zabawy i relaksu w gronie przyjaciol i symatykow. Szczesliwcy mogli poszczycic sie upominkami wylosowanymi w loterii fantowej. 

Osobami, ktore voluntarowaly aby uwiecznic to spotkanie byli Panowie Mariusz Mikolajczyk (D.J) i Krzysztof Arsenowicz.

Serdecznie dziekujemy wszystkim za przybycie i mamy nadzieje, ze kolacja, drinki a w szczegolnosci desery przygotowane przez same pielegniarki smakowaly wszystkim gosciom. 

Czekajac na kolejny, tym razem juz VII Ball w roku 2011 skaladamy najlepsze zyczenia powodzenia w pracy i w zyciu osobistym czlonkom i przyjaciolom naszej organizacji. 

Dziekujemy Polskim medium za oglaszanie naszego Balu. 

Dzikujemy takze wlascicielowi Bialego Orla, Panu A. Przybylo za austending serwis.

Do zobaczenia w nastepnym roku J.W./F.S.
